

ONLINE KÉPZÉSI TÁJÉKOZTATÓ

2022.

Az elméleti képzés online formában történik.

A tanórák megtartásához Zoom keretrendszert használjuk. A Zoom használatához olyan eszközre van szükség, amelyhez stabil internet hozzáférés tartozik és a Zoom rendszer mellett mód van egyéb dokumentumok megnyitására is és ezek egyidejű kezelésére.

Ezért nem javasoljuk az okostelefonhasználatot, mert az nehézkessé teszi ezek együttes használatát. Célszerűen laptop, vagy asztali PC ill Ipad használatát javasoljuk.

A képzések interaktívak a tanulási folyamat szervezés velejárója a kooperatív kiscsoportos együttműködés. A frontális munkaszervezési formák esetében is megbeszélés, kérdezve kifejtés módszerekkel dolgozunk a képzésen. A képzésekben az ismeretközvetítés és az attitűdformálás egyforma súllyal szerepel. Tehát oktatásmódszertani szempontból és a jelenlét ellenőrzése szempontjából egyformán fontos és kötelező a képzéseken a kamerahasználat.

A Zoom rendszer ingyenesen letölthető innen:

<https://hu.wizcase.com/download/zoom/>

A Zoom használata nagyon egyszerű. Ebből a videóból megismerkedhet vele:

<https://www.youtube.com/watch?v=923N8vRTQNC>

Az első tanítási nap előtti estén technikai próbát tartunk, amire egy meghívót fogunk a jelentkezéskor megadott e-mail címre küldeni. Az e-mailben szereplő linkre kattintva tud bekapcsolódni a technikai próbs meetingre.

A technikai próbán kipróbáljuk a bejelentkezést, hogy zökkenőmentesen.

A képzés során használt másik online platform a google tanterem. A google tanterem egy virtuális osztályterem, amelyet a képzés megkezdése előtt az oktatók hoznak létre. A jelentkezéskor megadott e-mail címével veszik fel Önt a google tanterembe diákként. Itt fog az oktatóitól tananyagokat, iránymutatásokat kapni. A google tanterem üzenőfala használható az oktatóknak és a tanulóknak üzenetváltásra. Itt fogják az oktatók kiadni Önnek a beadandó feladatait és ide kell feltölteni kész munkáit.

A google tanterem használatáról ebből a videóból tájékozódhat:

<https://www.youtube.com/watch?v=AwekqS1bn24>

Az online képzés technikai feltételeinek biztosítása a jelentkező felelőssége.